LA BAIE DE SOMME : une trame du corrigé
Partie A :

1.  
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2. 
3.  La fonction semble strictement croissante et admettre une limite finie en 
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     La salinité de l’eau augmente et se rapproche d’une valeur limite .

Partie B :

1.  
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     D’où 
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2.  a. Soit 
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          Or 
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      b.  Résolution de l’équation différentielle sans second membre : 
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           Les solutions  sont les fonctions définies sur 
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où K est une constante réelle.
           La solution générale de l’équation différentielle est donc la somme de la solution générale sans 
           second membre et de la solution particulière trouvée à la question a. 

            Les solutions sont donc les fonctions définies sur 
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où K est une 
            constante réelle.

            Or 
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            Donc 
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3.
4.  a.  Graphiquement, au bout d’une heure la salinité peut être estimée à 18 
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     b.  Par le calcul :
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5. 
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     On trouve 
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     Le service de surveillance dispose donc de 10 minutes et 14 secondes pour intervenir.

     Graphiquement on lit la valeur 10.

6.  Graphiquement, l’abscisse du point d’intersection de l’asymptote et de la tangente est 100.

     La salinité est alors égale à 
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     Le pourcentage de celle-ci représente, par rapport à la salinité limite  63%.

Partie C :

1.  
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2.  a.   

  b.  
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      Donc n doit être inférieur à 10,176 donc le service de surveillance doit intervenir avant 10 minutes. 

      On vérifie ce résultat avec le tableau obtenu précédemment.
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